JIeMOHCTpallMOHHBIA BAPUAHT
KOHTPOJIBHBIX 33JJaHUM 110 MATEMATUKE
114 4 xiacca 3a | momyroaue

O6an}01u1/16051 JOJIKHBI 3HATHh U YMCTH

- YCTHO BBINOJIHSTH BBIYUCIICHUS
- 3HaTh pa3pAHbIi cocTaB yucen oomapiie 1.000

- 3aIIMCHIBATh U BBIUUCIIATH 3HAYECHNE YUCIIOBBIX BBIpaXeHUH (110
NEUCTBUSM B CTOJIOMK), cojiepxkanux 3-4 nerctus (co ckoOkamu u 06e3
HUX);

- peliath 3a1a4ud B 1-3 nelcTBUS, MPUMEHSTh K UX PEIICHUIO 3HAHUE
M3YUYCHHBIX CBSI3EH MEXY BEIMUMHAMHU (CKOPOCTh-BPEMSI-PACCTOSHUE,
[[EHA-KOJIMYECTBO — CTOUMOCTD U JIP.);

- YCTAaHAaBJIMBATH CBA3b MCKAY KOMIIOHCHTAMH U PC3YyJIbTaTaMH
KaxXa01o apI/I(l)MeTI/I‘IeCKOFO ,Z[GﬁCTBPIH;

- onpeaAcATb COOTHOICHUA MCXKAY CAMHUIIAMHW BCJIMYHH.
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BapuanTt 1 (6asosbiit ypoBeHb)

. Ckonbko Bcero pecarkoe B uucne 9647

2. Ckonbko pecstkos 8 uucne 2087

3. Ysenuuybte 100 8 4 pasa.

4.  Ymenbwwure 480 B 2 pasa.

5 Hanaute cymmy uucen 228 u 420. Ymenbwute eé B 2 pasa.
6. Ckonbko munnumetrpos B8 7 am 3 cm?

7. 1000 ymeHbluMTE Ha 5 AECATKOB.

8. Habhaute v 3anuwwure pasHocte uucen 432 u 0.

Haihgure # 3anuwute npoussegeHue uucen 120 w 0.

KonTposbHasi paboTra mo mareMaTuke

1. a) 3anumuTe yncna:
6 cOT. ThIC. 7 €/1. ThIC. 3 COT.
3 ex. TBIC. 3 €I.
901 ex. Il k1. Sen. I k.
6 en. 3-ro pa3psna 8 en. 2-ro pazpsiaa
0) IIpencraBpTe yncio 113 060 B Buge CyMMBI pa3psIHBIX ClaracMbIX.

2. Brwmomnwute BBIYMCJICHHA, 3aIlIMChIBas KaXX10¢C IIGP'ICTBPIG CTOJIOMKOM.

(18370 +23679):7 (800 035 — 784 942) - 6

3. PemuTe 3amauy.

JI71 IKOJIbHOM CTOJIOBOM 3aCOJIMJIM OTYpLbl. B TIEpBBIM I€HB 3aCOJIMIIN OTYPIIbI
B 5 OouoHKax, o 18 kr B kaxoM. Bo BTOpoii JeHb orypIrioB 3acoiwin Ha 105 kr
0ombIIe, YeM B MEpBbIi 1eHb. CKOJIBKO KI' OT'YPIIOB 3aCOJIMIIN 3a JIBa THA?

4. TlepeBenure:

Smun32c=...c 2T. 5 Mec. = ... MecC.
5000 ner =... B. 2cyr.3u=...49
180 MUE= ... 4 600 ¢ = ... MuH

72 4= ... CyT. 4 B.= ... J€T

5. Pemute ypaBHeHUs.
290 + x = 640 — 260 84:x=6-7

6. HaiimuTe muomaap npsMOyTroiabHUKA CO CTOPOHAMH 3 ¢M U 6 CM.

3aHaHHH HTOroBOI'o T€CTa 6yIIYT NMPEIJI0KCHbI BbIﬁOpO‘lHO H IIPH HAJTHYUHA
BPEMEHHU IJId €I'0 BBINNOJHCHUSA.



UToroBbiii TecTt 3a nepBoe nonyroguve

Bapuant 1
A1. B kakoM uucne 4 cotHu v 4 epuHUUbI?
[]1) 44 [] 3) 440
[]2) 404 [] 4) 444
A2. Kakoe feiictue OyaeT nocneaHum B BbipaxkeHun x + (b - ¢) — k: y?
[ ] 1) cnoxenue [ ] 3) ymHOxeHue
[ ] 2) sbiumTanue [ ] 4) nenenve

A3. B kakom uucne 156 egunuy IV knacca, 33 eguuuub I knacca,
9 eaununy | knacca?

[] 1) 156 339

[]2) 156 033 009

[]3) 1560 330 009

[ ] 4) 156 033 000 009

A4. B kakon 3anucu ponyuweHa olmnbka?
[ ] 1) 345 606 cv = 3 km 456 m 06 cm
] 2) 340 000 cm? = 3400 m?

[]13) 5647 kr = 5 7 6 u 47 kr

[]14) 124 y = 5 cyt. 4 4

A5. Kakoil npumep peléH HesepHo?
[]1) 354 078 — 282 979 = 71 099
[]2) 397 549 + 283 665 = 681 214
[]3) 30 001 — 27 286 = 2725

[ ]4) 123 687 + 786 321 = 910 008

A6. B kakom npumepe otser 37 063?

= 1) 26,341 3 7 []3) 48562315 5.5
[]2) 5166 - 7 L. 123 052::.4
A7. Bbibepy npaBunbHbIM OTBET.

CpepnHas ckopocTb BepTtonérta 240 km/4. CKONbKO KUIOMETPOB
OH nponeTut 3a 4 4?

[]1) 60 []3) 60

[]2) 244 [] 4) 960

B1. Ykaxu uucno nstb MUANMapAoB fBa MWAAMOHA ABafLaTh.
[ ] 1) 500 220

[]2) 5002 000 020
14



550 020
500 020 020

3)
4)
. B KakoMm BblpakeHUM NOCNefHWM AencTBUeM OypeT ymHoXKeHue?
WN((k+c-b—24d:n

2)(a:b—c- k- -(p: 2

3y & s n>+ p —ia 2b7-CC

4) (p —c-a) - k:x

@008 L

B3. Bbumcnu: 3 kM 5 cm — 6 M 5 am.

[] 1) 299 355 cm [] 3) 299 400 cm
[]2) 29 355 cm [] 4) 2355 cm
B4. Buibepu npaBu/bHbIH OTBET.

Kynunu vetbipe kycka TkaHu: 2470 cm, 24 007 mm, 247 om
n 25 M. Kakon 13 Hux Hambonbluen OnvHbI?

[] 1) 2470 cm [] 3) 247 pgm

[]2) 24 007 mm []4) 25 m

B5. Bbibepu npaBuiibHOE pelleHWe 3ajauu.
CkopocTb Bpemsa PaccrosaHue
98 km/u 7 u ?

] 1) 887 b 2198 athad

[]2) 98" 7 []4) 98 — 7

B6. Bbibepu npaBu/ibHbIM OTBET.

Macca ogHoro mewka 53 kr 300 r, BToporo — 49 kr 400 r,
a tpetbero — 48 kr 500 r. Haign cpepnHiOl0 Maccy MELUKOB.

=1 1) 151 xr 200 r []3)50 kr 40 r
[] 2) 150 «r 1200 r [] 4) 50 kr 400 r

C1. 3HaueHWe KaKOro BblpaXKeHUs TaKOe >Ke, KaK 3HauYeHWe Bblipake-
Hua 8284 - 3 + 369?

[]1) 100 884 : 4 []3) 4203 -6 + 3

(] 2) 750 663 : 3 (] 4) 3152 - 8

C2. Haigu owwubky.

[] 1) eaunuubl maccobl: Kr, T, U, T

[] 2) eauHuubl AAUHBE: KM, CM, MM, AM

[[] 3) eanHuupl obbvéma: Mm%, km?, a, ra \

[] 4) eauHWubl BpemeHuW: 4, MWH, BeK, YTpO, C, Heaens
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